

小小“动物园”

首府实验小学小记者 陈伟嘉

我们家是一个小小动物园，有三只小动物，虽然不多，但是每天都很有趣！

先说说最小的一只吧。他叫陈伟嘉，是一个小男孩，他是一只毛毛虫，为什么这样说呢？因为他个头矮小，每天放学站路队的时候总是排在最前面。他跑步也很慢，每次体育课跑步都是最后一名，队里的同学每次都很生气，可他也想跑的再快一点，可已经尽全力了，他依然很开心。

接下来说说妈妈吧。妈妈是一只鸚鵡，每天下班回到家满屋子都是她的声音，一边说我鞋子乱放，一边说大花猫吃的猫粮撒的满地都是，到处脏兮兮的。每当这个时候妈妈都会气势汹汹地说：“陈伟嘉，以后再不把你的猫收拾干净，我立刻把它扔掉！”这时候猫咪好像能听懂似的，乖乖地躲在角落里可怜巴巴地望着我，好像在说“小主人救救我！”这就是我爱唠叨的鸚鵡妈妈！

最后是我的爸爸。如果把他比喻成一种动物的话，我觉得他是一头可爱的猪先生再形象不过了！每次吃完饭，他就喜欢睡觉，呼噜打的那叫一个此起彼伏，带有节奏似的绵绵不断！关键是醒来还不承认，后来有一次妈妈用手机给他录音，放给他听的时候他自己都笑了！我觉得如果有打呼噜比赛的话那我的猪爸爸肯定能拿第一！

我觉得我的家里真的是一个多姿多彩的动物园，生活在这个动物园里我真的很开心！我爱我的鸚鵡妈妈和猪爸爸！

指导老师：戚凯莉

记暑假一次旅游

首府实验小学小记者 禹欣

这个暑假，我们一家来到了山东省济南市。千佛山、大明湖、趵突泉是济南的三大名胜，现在我们就来到了趵突泉。

走进公园，里面有黑虎泉、无忧泉、五龙泉、石湾泉等。其中最著名的就是趵突泉。在一个几十米长的池子里有三股泉水从水里冲起来，在水面上形成三朵大浪花，好像一朵朵不断盛开的花朵。

趵突泉旁边有一个饮水池，有的人口渴，就用手捧起一点水喝起来。还有一些游客都在争先恐后地拍照，人们尽情享受趵突泉独特的夏日风情。

其中，我最喜欢的就是趵突泉的雪糕。这个雪糕很精美，上面有趵突泉三个字，雪糕上还复原了趵突泉的样子，整个设计是国潮风。

趵突泉就这样愉快地参观完了，接着我们又来到了非常出名的大明湖，

我们走到湖边，一下就被眼前的景象吸引住了。大明湖的水很静，静得像一面镜子，不时有几艘小船划过。在湖的边上，一排排柳树的小枝条纷纷下垂，叶子绿的发光、绿的鲜亮，给人一种静的感觉。

最美的就是湖里的荷花，发出一阵沁人心脾的清香。站在远处看，荷叶绿绿的，像许多碧绿的大圆盘，又像一把把撑开的绿伞，你挨着我，我挨着你，把荷花衬托得更美丽啦！

这里的风景美不胜收，真让人流连忘返。这次的旅游收获满满，我不仅看到了许多美丽的风景，而且还学到了很多知识。这是一次多么开心又难忘之旅啊！

指导老师：李红

五个手指的对话

首府实验小学小记者 邓开元

在一个夜深人静的晚上，人们已经熟睡了，你听，是谁在说话？哦，原来是五个手指头在窃窃私语啊！

首先，食指哇哇大哭起来，中指爸爸伤痕累累地凑过来问：“怎么了，食指？”食指边哭边说：“小主人对我也太……太坏了！”无名妈妈走过来，拿着纸，擦干了食指的眼泪，问道：“怎么对你坏啦？”食指伤心地说：“今天，小主人把我往一个尖尖的刺上扎去，让我鲜血直流。当时，我就发誓，以后都不理小主人了！”大拇指弟弟靠在食指身上，笑着说：“哈哈，食指哥哥你就知足吧，你看看我，一天到晚

就没闲过，小主人天天用我握笔，我都累死了！”小拇指妹妹小声说：“嘘……小声点儿，别说食指哥哥了！”中指爸爸捶着背说：“唉……你们都看看我，身上那茧子，可大了！那才是握笔握的！”无名指说：“好了好了，你们这样争执不下，喋喋不休地吵，要吵到何年何月啊。再说了，要是把小主人吵醒了，我们可就完了！”

最后，食指看着那月朗星稀的星空，垂头丧气地说：“小主人什么时候能对我好点儿啊！”

指导老师：赵婉婉

读《神秘的基地——大科学装置》有感

首府实验小学小记者 王祥夫

在这个看似短暂却很充实的假期生活中，我阅读了许多书，比如一些有趣的童话故事或一些神奇的侦探小说。

老师也给了我一本书，我仔仔细细读了，为了更好地记住它，我认真地写下读后感，待我长大了再回头看，一定很有趣。

这本书叫《神秘的基地——大科学装置》。看到了这个标题，我心中产生了疑问，什么是大科学？通过阅读，我知道了，原来大科学的主要特征是：研究经费多、学科领域交叉广等。

我认为大科学是一种十分重要、涉及领域极广的一门学问，比如人工太阳就是大科学。越读到后面，我的心情越激动，“八剑下哈佛，共聚科学岛”的神话，取长补短，强强联合，创造出强大的磁体——混合磁体，给我印象尤其深刻。

看完了这本书，我才恍然大悟：我们现在拥有的幸福生活，都离不开大科学，我们应该感谢所有在后方研发的科学家们，是他们真正在造福人类。

指导老师：李红

我的家小小“动物园”

首府实验小学小记者 王霁

我家有五口人，住在一个“动物园”里。

我叫王霁，是个小男孩儿。其实呢……我是只熊猫，我很爱吃竹笋，每到春天的时候，我都会让妈妈给我买竹笋炒了吃，一吃就停不下来了！我有跟熊猫一样的黑眼圈，这是我看书熬出来的！平时我憨态可掬，有时候我烦了，会跟熊猫一样发疯，干一些不可描述的事情。这样的我，你们喜欢吗？

我的妈妈是一只浣熊，她非常爱干净，受不了一点儿脏，看见什么不干净的东西就要洗。有一次，我们家有一大筐的衣服，妈妈就洗了整整一个晚上，又拖地、扫地……她有时也会给我带来麻烦。比如有一次，我在算着数学题，好不容易有了思路，这时，妈妈突然说：“王霁，你有脏衣服吗？有的话给我。”好不容易有了思路，彻彻底底没有了思路。不过我喜欢这个爱干净的妈妈。

我的爸爸是一只跑得飞快的豹子。有一次，我和爸爸比赛跑步，我刚说跑，他就像弦一样飞了出去，到达了终点。他喜欢吃肉，一顿没有肉就非常生气，所以为了避免让他生气，我们每次吃饭都有肉。尽管爸爸非常凶，但我也非常喜欢我的爸爸。

我的爷爷是一只企鹅。他非常喜欢吃鱼，还非常抗寒。在夏天的时候，他把空调开成16度，穿一个短袖也不冷。但我每次爬进爷爷的怀里时，他的怀抱却是温暖的。

我的奶奶是一只兔子。她虽然59岁了，但她跑起来健步如飞，俗称“草上飞”。她跟兔子一样喜欢吃胡萝卜，她平时对我非常温和。只是有一次，我把花瓶打坏了，奶奶生气了，但是我还是喜欢我的奶奶。

生活在这样一个动物园里，我真是太幸福了。我喜欢我的家人。

指导老师：戚凯莉



首府实验小学小记者 陈浩洋

下雪了，雪落在马路上、落在房顶上、落在窗户的玻璃上。这是一个天寒地冻的中午，我想到要是能吃上一顿香喷喷、热乎乎的火锅该有多好啊！

“吃饭了！”妈妈在喊，我第一个冲到饭桌前，哇！真是火锅呀，桌上摆满了羊肉卷、肥牛卷、肉丸子、粉皮、各种蔬菜……

肉肉、肉丸在锅里翻滚，我嘴里流着口水，眼直勾勾盯着锅里，肚子不争气地咕咕叫。我心想：“肉肉是我的，肉肉我来了！”说时迟，那时快，我的筷子像子弹一样，一击命中肉肉，夹起就往嘴里放。“哎哟，烫死宝宝了！”我抓起可乐猛喝两口，用手扇着风。奶奶慌忙给我吹舌头，果然好多了。爸爸转过头看着我：“烫一下好，下次就知道注意了。”我很有意见地看了爸爸一眼，但心里也觉得爸爸说得有道理。紧接着，我又轰轰烈烈地开始“战斗”了。不一会儿，“食物大军”被我们吃的“一败涂地”。我吃得满头大汗，肚子胀得像西瓜，脸红得像大苹果。我摸着肚子高兴地说：“真是太香了，明天我还要吃。”

外面的雪越下越大，天越来越冷，但是我们的家里却洋溢着温暖的氛围，热气腾腾的火锅也给我留下了美好的回忆。

指导老师：尹铭

日记一则

首府实验小学小记者 唐嘉祺

9月25日 星期六 雨

这一天早上，我睡眼惺忪地拉开窗帘，望向窗外，只见外面灰蒙蒙的。我揉了揉眼睛，哇！一场秋雨不知从什么时候下起来了。

“快起床了，爸爸妈妈，要上课了。”我叫醒他们，一家人收拾妥当就出门了。秋雨淅淅沥沥地下着，可爱的小雨珠落在我们伞上“滴滴答答”，奏起了美妙的乐曲。我伸出一只手，小雨珠马上跳过来亲吻我，冰冰凉凉的。上了车，我们朝目的地行驶着。这时，雨越下越大了，“轰隆隆”“哗啦啦”，雨的影子遮掩了整个白天，凶猛的电光用爪子敲打着天空。此刻的天空就像一颗铺天盖地的灰宝石，黑沉沉地压着这座城市。每一道闪电都照亮一些行人，他们或披着雨衣，或将伞撑在前面，在雨中奔跑着。

下车了，雨小了一些，我们走在去教室的水泥路上。这时的路好像一片金色的海洋，每一片落叶都像一只金色的小船，在波涛汹涌的“海上”摇摆着。要不是怕上课迟到了，我会像小时候一样去踩踩水呢！

当我走进教室时，第一会觉得，下雨天来上课真有趣啊！

指导老师：秦荣

